

# Catholic University Law Review

---

Volume 34  
Issue 4 *Summer 1985*

Article 3

---

1985

## Errata Sheet

Catholic University Law Review

Follow this and additional works at: <https://scholarship.law.edu/lawreview>

---

### Recommended Citation

Catholic University Law Review, *Errata Sheet*, 34 Cath. U. L. Rev. (1985).  
Available at: <https://scholarship.law.edu/lawreview/vol34/iss4/3>

This Errata is brought to you for free and open access by CUA Law Scholarship Repository. It has been accepted for inclusion in Catholic University Law Review by an authorized editor of CUA Law Scholarship Repository. For more information, please contact [edinger@law.edu](mailto:edinger@law.edu).

---

## Errata Sheet

Erratum

true

## ERRATA SHEET

The Board of Editors neglected to include Mr. Leibowitz's corrections of *The Sequential Distribution of Television Programming in a Dynamic Marketplace*, 34 CATH. U.L. REV. 671 (1985). This errata sheet contains those corrections.

*Page 671, footnote \*, line 4:* "Subcommittee on Satellite Carrier" should read "Committee on Broadcasting, Sound Recording, and Performing Artists".

*Page 677, third full paragraph, line 2:* "Electronic" should read "Entertainment".

*Page 677, third full paragraph, line 9:* "prohibited" should read "permitted".

*Page 678, footnote 20, line 1:* "provides" should read "exempts from copyright liability:"

*Page 678, footnote 20, line 2:* after "(2)" add "[the]".

*Page 680, footnote 34, line 3:* "Paval" should read "Pavan".

*Page 686, footnote 67:* should read: "See FCC, *In re* Regulation of Domestic Receive-Only Satellite Earth Stations, 74 F.C.C.2d 205 (1979)."

*Page 687, third full paragraph, line 3:* "performance licenses" should read "places".

*Page 695, Level 3, line 2:* "Subscriber" should read "Subscription".